

V4/16 上帝的王國即將到來.....醒來！

15 六月 2006 - 從主那裡，我們的上帝和救主 -
主對提莫太多所說的話，為所有有耳朵的人聽見

[上帝]

我的地上的孩子，祝福主的名字..... 祝福他的名字為憐憫。我的人民，聽到主的道。

耶和華你的神，以色列的神，創造的神如此說：

奔向光明，擁抱牧人，因為他確實稱呼他的羊，繞地去收集他們。一個牧羊人.....一位主..... 一群人聚集在一起準備他們的旅程，他們短途旅行到父親的懷抱，因為我，即使是我，也是他們的父親。他呼喚他們，他也是他們的父，給了他們生命。

耶和華如此說，他充滿憐憫.....

時候到了，救贖的時候到了.....我必須聚集我的羊群。他們必須成為一個折疊，隱藏在主的陰影中，在那裡沒有陰影.....只有救恩和來自他的恩典的悟性之光，他為了拯救他們而犧牲，並在他的翅膀下培養他們在父所居住的地方，高舉併升到耶和華的殿中..... 成為新郎的新婦，所以他們可以在他們的父和他們的神的家中，為期一周。

牧羊人就是這樣說的，他們將宰殺屠宰的羊群，散落斑點的羊群，生病和不喜歡羊群.....

我來了，雖然你看不見我的臉，也聽不到我的話.....我仍然在這裡。我將聚集所有那些遮著耳朵的人，以及那些脖子扭的人，他們的眼睛不停地凝視著我的到來，因為他們知道我的名字，我在他們身上看到了我自己。祝福，相信和擁抱我的人有多麼幸運，雖然他們沒有看到，因為他們肯定會看到並擁抱我，且他們的腳不再觸地。那麼，我的親愛和失落，誰恨我的到來和我的名字的聲音，踐踏我的誠命，哦，你是邪惡的，我怎麼能救你？遵守我的命令對你是多麼困難。你知道不是愛，雖然已經給了你。我吩咐你們彼此相愛，並原諒那些傷害過你的人，正如我為你們所做的那樣。你選擇仇恨.....你選擇仇恨，並不斷擊敗你的胸膛並折磨窮人。曾經被愛，你就會被遺棄和貧窮。你已經打破了約，並吐了以色列聖者的臉。哦，悲傷，痛苦是什麼.....我的孩子們起來反對我，褻瀆他們的創造者，天地的創造者的名字。

如此說，猶大的獅子聖者.....

你的日子已經完成.....你所有的工作都將被解除，不再被記住。我伸手向你伸出手，然而你仍然在他們身上帶著憎惡和討厭的指甲。因此，你選擇了。你已經與死亡立約，並且在地獄（墳墓）你是同意，從生活的土地上切斷.....走在毀滅之路上的死人。

耶和華如此說，救贖主.....

我認識你.....我深深地看到了人的心。我在你們中間看到一群野生羊群和一群新的羊群，一群失去的羊群，雖然他們正處於風暴之中，卻會以極大的痛苦逃離風暴。

所以聽，聽，並註意.....

我選擇了。我準備了我的軍隊，守望者。這些應該留下來，失去的應該聽他們。他們將引導你到王國。所有城市都將淪陷，一個大惡將消耗土地，但我所留下的這些不會失敗。雖然許多人都會摔倒並死亡，但這些都不會失敗。他們要行軍，他們不會跌倒，因為我堅持他們。藉著我的手臂的力量，他們就會攜帶著你，即使在風暴的眼中，他們也會去.....看見我的見證人，

144,000，在逆境中喊叫我的名字，吹號救贖在反對的面前。

風將吹，地球將發生地震，城市將燃燒，塔將落下。看，通過邪惡的煙霧和野獸的氣息，他們將在整個地球的整個呼吸中自由地行軍，無畏地遊行到我要向他們展示的地方.....是的！他們要站在鷹的翅膀上，在他們面前有上帝的能力，他們要隱藏那個沒有名字的孩子，他的名字應該是剩下的。即使是時間，時間和時間的劃分，他們也要住在曠野；耶和華他自己要帶他們穿過火。它們應該被精製並嘗試到純白色的寶石。耶和華他自己要餵養他們，在他憐憫的聖所裡喝，直到末日。然後他們會跑。他們將在王子聖者面前迅速奔跑。他們不應該疲倦；他們的鞋子或任何服裝都不會磨損。

萬軍之耶和華說，禍患有禍了，那不轉的。他們應該跌倒，他們會跌倒，他們將不會被發現。也不要找到任何人的作品..... 也不能再發生任何事，之前，之後。

主來了.....他在呼喚。

主會回來.....他會聚集。

主會毀滅.....

他會從東方到西方發光.....

所有的黑暗和邪惡都在火中。

他的王國將建立在審判的火焰上，

在報復的肩膀上，

並且憑藉他手的力量永遠地站立

和他的衣服的正義。

因為他的憐憫，它將永遠存在.....

因為他對他的孩子的愛，

他們已經成為他在上帝家庭中的新娘，

永遠永遠.....阿門。